



Ежемесячная газета
учреждения образования «Гомельский государственный
технический университет имени П.О. Сухого»

№ 10 (180) ноябрь 2025



Основана в 1997 г. Комитетом БПСМ
ГПИ им. П.О. Сухого

E-mail: sushka-gstu@gstu.by



**“А НУ-КА,
ПЕРВОКУРСНИК
2025,”**

В этом выпуске:

«Добро пожаловать в Политех!» — с. 11

«А ну-ка, первокурсник – 2025» — с. 12

«Студент года» — с. 14

Политех на митинге ко Дню Октябрьской революции

7 ноября в сердце города, у монументального памятника Владимиру Ленину, царила особая атмосфера, напомнившая о нашей истории и преемственности поколений. В торжественном митинге, посвященном 108-й годовщине Октябрьской революции, приняло участие руководство Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого во главе с ректором.

Мероприятие, собравшее представителей областной и городской власти, депутатов, ветеранов труда и активную молодежь, стало знаком уважения к памяти об одном из ключевых событий не только отечественной, но и мировой истории.



«Октябрьская революция 1917 года – это точка отсчета новой эпохи. Идеи социальной справедливости, равенства и братства, которые провозгласили тогда, и сегодня не утратили своей актуальности», – прозвучало в выступлениях организаторов.

Для коллектива ГГТУ им. П.О. Сухого участие в таком событии – это не просто дань традиции. Это как символический мост между давним прошлым, когда были заложены основы индустриализации и технического прогресса страны, и современными задачами, стоящими перед ведущим техническим вузом региона. Стоявшие у подножия памятника Ленину представители университета, студенты и ветераны своими эмоциями, приветствиями, общением словно представляли живой диалог эпох.



Завершением митинга стала церемония возложения венков и цветов к памятнику В.И. Ленина. В этот момент не было различий между возрастами и должностями: седовласые ветераны, чья жизнь была неразрывно связана с трудовыми подвигами, и будущие инженеры, и ИТ-специалисты склонили головы в память о тех, кто стоял у истоков революционных преобразований.

Прошедшее мероприятие стало не только политической акцией, но и особым воспитательным моментом, указывая на непрерывную связь истории с настоящим, где важным является и образование, и современное развитие, что может продемонстрировать сегодня такая кузница кадров, как наш технический университет имени П.О. Сухого.

Живая история Победы: Касперович Николай Евгеньевич

Накануне знаменательной даты – Дня освобождения города Гомеля от немецко-фашистских захватчиков – участники гражданского патриотического клуба «Patria terra» Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого совершили визит, который сложно переоценить. Молодые патриоты побывали в гостях у человека-легенды, настоящего живого символа мужества и стойкости – ветерана Великой Отечественной войны Николая Евгеньевича Касперовича.

Для студентов эта встреча стала не просто формальным событием в календаре памятных дат, а настоящим уроком истории из первых уст. Николай Евгеньевич, встретивший войну в Гомеле подростком, прошел через горнило тяжелейших испытаний. Он с волнением рассказал молодежи о своем трудном пути на фронт через эвакуацию, о настойчивости, с которой он, тогда еще юный паренек, добивался отправки в действующую армию после гибели отца.



Боевой путь ветерана – это история освобождения Европы, написанная «кровью и потом» нашего героя и всех советских воинов. Разведчик-артиллерист, он форсировал Днепр, Вислу, Одру и Шпрее, участвовал в блестательной Ясско-Кишиневской операции, освобождал Варшаву и штурмовал Берлин. Три ранения, в том числе полученное в штыковой схватке с врагом, – свидетельство его личного мужества.

С гордостью Николай Евгеньевич показал студентам свои боевые награды: орден Славы III степени, орден Отечественной войны I степени, медали «За отвагу», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина». Каждая из них – молчаливый рассказ о подвиге, о днях, когда решалась судьба всего мира. Особое впечатление на молодых людей произвели бережно хранимые благодарности от Верховного Главнокомандующего И.В. Сталина, где черным по белому перечислены десятки освобожденных им городов.

Такие встречи – бесценны. Для членов клуба «Patria terra» важно не просто знать историю по учебникам, а чувствовать ее сердцем. Когда смотришь в глаза человеку, который сам прошел через ад войны и подарил нам мирное небо, по-настоящему осознаешь цену Победы и свою ответственность за сохранение памяти о ней.

Эта искренняя, глубокая беседа стала связующей нитью между поколениями, напоминая о том, что герои живут среди нас. Визит к Николаю Евгеньевичу Касперовичу – это лучший пример того, как «живая» память сердца «передается в руки» молодежи, готовой ее с честью нести.



Живая история Победы: Колобынина Нина Николаевна

В сердце каждого гомельчанина 26 ноября – это день, связанный с мужеством и героизмом тех людей, которые ценой собственной жизни освобождали наш любимый город.

Костюковка, когда-то рабочий поселок, а сейчас микрорайон Гомеля, чтит память об этих героических событиях, ведь они навсегда остались в сердце в лице своего живущего здесь ветерана Великой Отечественной войны.

Ангелом-хранителем этого места по праву можно назвать Нину Николаеву Колобынину, недавно отпраздновавшую свой свой вековой юбилей. Со старых черно-белых фотографий в ее доме на гостей смотрит та самая улыбчивая девушка, которая 82 года назад добровольно отправилась к линии фронта, чтобы стать сестрой милосердия для сотен советских солдат и офицеров.

В феврале 1925 года в деревне Костюковка в семье Яськовых родилась дочь Нина. Тогда никто не мог предположить, что спустя 17 лет ей предстоит оказаться в самой гуще сражений и вместе с армией-освободительницей дойти до Берлина, где ей была уготована судьбоносная встреча. Начало войны застало Нину школьницей в родном доме. Семья не успела эвакуироваться и прожила несколько лет в оккупации. Уже в 1943 году, после освобождения Гомеля, она наравне со взрослыми трудилась на восстановлении железной дороги, ходила рыть окопы и помогала родителям ухаживать за ранеными бойцами в полевом госпитале, который разместили в их большом и добротном доме.

Казалось бы, с освобождением пришла долгожданная мирная жизнь, но для Нины Яськовой фронтовой путь только начинался. Встреча с офицером, предложившим ей работу в санитарном поезде, определила ее судьбу. Получив благословение бабушки, она, несмотря на уговоры родителей, сделала свой выбор.

Санитарный поезд, в котором она служила, постоянно оказывался практически на линии фронта. На каждой станции Нине и ее ровесницам-санитаркам приходилось на носилках поднимать в вагоны десятки раненых бойцов наступающего 1-го Белорусского фронта.

Они несли караулы, часто попадали под бомбежки вражеской авиации. Юные девушки, которых бойцы ласково называли «сестричками», не знали страха, видя самые тяжелые ранения.



#СУШКОФАКТ: Студенты Политеха посетили кинотеатр

Они укладывали солдат на полки и везли в тыл, а в дороге помогали врачам проводить срочные операции. После изнурительного дня медсестрички еще находили силы, чтобы почитать бойцам письма из дома, наполнить их, перевязать раны и хоть ненадолго еще отвлечь от боли и страданий.

Нина Николаевна вспоминает, что страха тогда не было, лишь глубокая, выматывающая усталость. После Победы поезд расформировали, а Нину направили в военный госпиталь в Германии, где она работала до 1948 года. Именно в Берлине произошла встреча, определившая ее личную судьбу, – на проходной она встретила простого советского радиста Ивана. Он сначала лежал в госпитале, а после выписки остался работать киномехаником при клубе.

Из Берлина Нина вернулась уже Колобыниной, с годовалой дочерью Валей на руках. Валентина, которая и сейчас живет вместе с матерью, признается, что та всегда довольно скромно рассказывала о пережитом на войне. Так как ей очень тяжело давались эти воспоминания. Валентина Ивановна всю жизнь гордится своей матерью, награжденной орденом Отечественной войны II степени, и бесконечно благодарна ей за то, что та по-прежнему рядом. Двое детей, трое внуков и две правнучки – вот мирное наследие смелой девушки Нины. Она даже сейчас, на втором веку своей жизни, встречает гостей, делегации школьников и участников праздничных мероприятий с неизменной добротой и улыбкой.

Завет Нины Николаевны, обращенный ко всем, прост и мудр: хранить мир как самую большую ценность, чтобы никогда больше никому на нашей земле не довелось терять близких и уходить на фронт со школьного выпускного. Прожив сто лет, она оставляет нам этот наказ как главный итог своего бесценного опыта, всей своей прекрасной и героической жизни!



#СУШКОФАКТ: Диалоговая площадка «Октябрь 1917: точка перезагрузки» прошла в Политехе

ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ! НАСЛЕДУЕМ!



45 лет со Дня Победы. Наши ветераны рядом с нами. 1990 год

Ветеранам!
Как много лет прошло с тех пор, Но
боль утрат невосполнима.
Как вам забыть тот страшный год,
Когда теряли вы любимых,
Как вам забыть рассвет в дыму,
И грохот пушек на закате,
И день, где яблони в цвету,
И плач детей в осиротевшей хате?
Как вам помочь забыть себя,
Когда мальчишкой несмышеным,
Вы, с дикой злобой на врага,
Вонзали в сердце штык каленый...
Как вам помочь простить судьбу,
Забыть те месяцы и годы,
И ту проклятую войну,
ожесточившую народы?
Нам остается низко поклониться
И вас за мир благодарить,
И сделать так, чтобы в этом мире
Смогли мы вам защитой быть.



НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО!



2013 год



30 лет Победы. Ветераны Великой Отечественной войны в рядах ветеранской организации пришего университета (тогда еще Гомельского политехнического института), 1975 год

ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ! НАСЛЕДУЕМ!



ПОБЕДА ОТЦОВ и ДЕДОВ – ЭТО НАША ПОБЕДА!



Ректор ГГТУ им. П. О. Сухого А. В. Путято принял участие в Первом форуме ректоров Беларуси и Казахстана

На базе Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники прошел Первый форум ректоров Республики Беларусь и Республики Казахстан. В рамках форума состоялся круглый стол, посвященный вопросам развития сотрудничества в сфере образования и науки.

Гомельский государственный технический университет имени П. О. Сухого на мероприятии представлял ректор А. В. Путято.

В ходе форума был подписан Договор о сотрудничестве между ГГТУ им. П. О. Сухого и Евразийским национальным университетом имени Л. Н. Гумилева.

Подписание договора откроет новые возможности для совместных проектов, академической мобильности и обмена опытом между вузами двух стран.



Участие во II Практической конференции «Повышение энергоэффективности экономики Республики Беларусь»



5 ноября состоялась II Практическая конференция «Повышение энергоэффективности экономики Республики Беларусь», которая собрала представителей государственных органов, научных учреждений и ведущих предприятий энергетической отрасли страны. В работе конференции принял участие заместитель декана по научной работе энергетического факультета, к.т.н., доцент Алексей Александрович Капанский. Среди докладчиков и участников конференции принимали участие заместитель Председателя Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь – директор Департамента по энергоэффективности Виталий Томашевич Крецкий, первый заместитель генерального директора – главный инженер ГПО «Белэнерго» Юрий Анатольевич Шмаков.

В рамках мероприятия обсуждались ключевые направления государственной стратегии энергосбережения, пути повышения эффективности промышленного производства, внедрение инновационных технологий и цифровых решений в энергетике. В ходе пленарного заседания доцент А.А. Капанский задал представителям отрасли вопросы, касающиеся перспектив перехода к рыночной модели закупки электроэнергии, при которой тарифы могут формироваться динамически в зависимости от спроса и предложения, а также вопросы совершенствования тарифной политики, предусматривающей стимулирование потребителей к планированию режимов энергопотребления с поощрением за выравнивание графиков и санкциями за отклонения от почасового плана. Поднятые вопросы оказались особенно актуальными и, как отметили представители отрасли, уже на протяжении длительного времени находятся в центре обсуждения при формировании будущей модели энергорынка и совершенствовании тарифной политики страны.

После пленарной части состоялся обмен мнениями с руководством ГПО «Белэнерго» по вопросам применения цифровых технологий и интеллектуальных систем управления в энергетической отрасли и образовании, а также с представителями Департамента по энергоэффективности Государственного комитета по стандартизации Республики Беларусь и представителями реального сектора экономики в части перспектив реализации государственной программы «Энергосбережение». Завершилась конференция церемонией награждения победителей в номинации «Лидер энергоэффективности», на которой были отмечены предприятия, достигшие высоких результатов в области энергосбережения и рационального использования ресурсов.

Участие представителей ГГТУ им. П.О. Сухого в подобных мероприятиях способствует укреплению профессиональных контактов, обмену научно-практическим опытом и формированию предложений по дальнейшему развитию национальной энергетической политики.

Профсоюз в действии: от студенческих инициатив до республиканских решений

11-12 ноября в Минске профсоюзные лидеры Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого наглядно продемонстрировали, что такое настоящая команда. Пока студенческий актив получал заслуженные награды, представитель профкома работников решал стратегические вопросы страны. Эти два события, прошедшие в один день, показали, что профсоюз – это реальная сила, которая действует на всех уровнях: от поддержки конкретного студента до формирования будущего всей Беларуси.



11-12 ноября для профсоюзного актива ГГТУ им. П.О. Сухого выдались очень насыщенными и продуктивными. В столице проходил форум «Профсоюз на 360°», в котором приняли участие наши представители: Дмитрий Васильевич Талюк, заместитель председателя первичной профсоюзной организации студентов; Дарья Алексеевна Кутенко, председатель цеховой профсоюзной организации студентов ГЭФ.

Особенно приятным моментом форума стала торжественная церемония вручения выплат Белорусского профсоюза работников образования и науки в рамках республиканской акции «Студэнцтва і прафсаюзы разам». В этом году поощрены 40 профсоюзных активистов-студентов со всей страны, и мы гордимся, что в их числе оказался наш студент – Дмитрий Талюк. Сертификат на получение выплаты ему вручили как заместителю председателя студенческого профкома. Поздравляем!

В это же время, 12 ноября, председатель профсоюзной организации работников университета Вадим Клейман участвовал в заседании Совета Федерации профсоюзов Беларусь. Это высший орган ФПБ, где решаются судьбоносные для страны вопросы. На заседании было принято решение о проведении Съезда и утверждена его повестка дня, участники обсудили проект Программы развития страны на предстоящую пятилетку для выработки солидарной позиции профсоюзов, а также определили основные приоритеты работы на предстоящий год с учетом современных экономических вызовов.

Таким образом, в один день профсоюзная организация ГГТУ им. П.О. Сухого эффективно работала сразу на двух фронтах: поддерживая и поощряя молодых лидеров и одновременно влияя на ключевые решения в масштабах всей республики. Это лучшее доказательство того, что профсоюз – это сила, способная менять жизнь к лучшему как здесь и сейчас, так и в долгосрочной перспективе.

Единый день информирования



Время, когда преступники проникали в дома через взломанные двери, постепенно уходит в прошлое. Сегодня злоумышленники все чаще приходят через взломанные аккаунты и фишинговые ссылки, а их добычей становятся не только деньги, но и личные данные, репутация и даже психическое здоровье жертв. Как защитить себя в цифровом пространстве? Ответ на этот вопрос получили участники Единого дня информирования, прошедшего в Гомельском государственном техническом университете имени П.О. Сухого 20 ноября.

С ключевой темой – «Кибербезопасность и профилактика киберпреступности» – перед студентами и сотрудниками выступил Заместитель председателя суда Советского района г. Гомеля Александр Николаевич Мохорев. В своем выступлении он отметил, что кибератаки превратились из проблемы технических специалистов в одну из главных стратегических угроз.

«Кибербезопасность – это ответственность каждого из нас», – подчеркнул Александр Николаевич. Лейтмотивом выступления стала мысль о том, что именно человек остается самым уязвимым звеном в любой системе безопасности.



Спикер привел актуальные данные и тенденции:

- 57% кибератак в Беларуси приводят к утечке конфиденциальных данных.
- Мошенники активно используют искусственный интеллект для создания поддельных голосовых сообщений и видео (Deepfakes) от имени «родственников» или «коллег».
- Особому риску подвержены дети и подростки, становящиеся жертвами груминга, кибербуллинга и секторшена.

Отдельно Александр Николаевич остановился на роли государства в противодействии этим угрозам, процитировав Президента Республики Беларусь А.Г. Лукашенко: «Абсолютную защиту от кибератак не гарантирует ни одна система защиты, но мы должны минимизировать риски».

Также в рамках мероприятия с докладом на тему «Мошенничество в интернет-пространстве» выступил проректор по безопасности, режиму и кадрам Александр Анатольевич Светочный. Он подробно рассмотрел схемы обмана, с которыми студенты и сотрудники могут столкнуться в социальных сетях и мессенджерах, и дал практические рекомендации по защите.

Мероприятие стало важным напоминанием: в цифровом мире правила безопасности так же важны, как и в реальном. Осведомленность и бдительность – главный щит против любых киберугроз.

Добро пожаловать в Политех!

20 ноября зал для совещаний Гомельского Политеха напоминал ожившую карту мира: здесь перемешались мелодичные африканские напевы, стремительная арабская речь, сдержанные европейские диалоги и, конечно, знакомое белорусское «Вітаем!». В этот день здесь состоялось одно из самых красочных событий осени – торжественное посвящение в студенты иностранных первокурсников «Добро пожаловать в Политех!», которое на этот раз побило все рекорды по географическому разнообразию.



Церемония собрала будущих инженеров и технологов из 14 стран – от солнечной Шри-Ланки до колоритных африканских государств. Особенно представительной оказалась делегация из Демократической Республики Конго – 24 человека, что сделало конголезскую diásporу одной из самых многочисленных в международном сообществе университета. Рядом с ними – студенты из Египта, Марокко, а также представители Бурунди, Гвинеи, Казахстана, Камеруна, Ливана, Нигерии, России, Руанды, Сенегала и Узбекистана.

Почетным гостем мероприятия стал проректор по учебной работе Григорий Валентинович Петришин, который лично приветствовал новых членов большой семьи Политеха: «Сегодня наш университет становится для вас не просто образовательным учреждением, а настоящим домом, где ценят каждую культуру, уважают каждую традицию и помогают раскрыть потенциал каждого студента. Вы – не просто студенты, вы – мосты между странами, послы своих культур и будущие создатели технологий, которые изменят мир к лучшему».

Теплые поздравления прозвучали и от представителей деканатов всех факультетов. Декан энергетического факультета Александр Олегович Добродей, обращаясь к студентам, подчеркнул: «Энергетика объединяет народы – и сегодня мы видим живое подтверждение этим словам». Заместитель декана машиностроительного факультета Наталья Владимировна Иноземцева пожелала студентам «не бояться сложных задач, ведь именно они закаляют характер настоящего инженера». Представители гуманитарно-экономического факультета и факультета автоматизированных систем выразили уверенность, что культурное разнообразие станет дополнительным ресурсом в образовательном процессе.



Особенно трогательным моментом стала клятва первокурсников, которая прозвучала на четырех языках. Студенты торжественно пообещали «с честью нести звание студента Политеха», а хором произнесенное «Обещаем!» на русском языке стало символическим актом единения всех присутствующих. Завершилась церемония традиционным гимном «Gaudemus», который, кажется, в этот день звучал особенно проникновенно – как гимн не только студенчеству, но и международной дружбе.

После церемонии Григорий Валентинович отметил, что такие мероприятия – это не просто формальность, а важный шаг в построении единого образовательного пространства, где белорусские традиции качества образования обогащаются международным опытом и перспективами. И судя по сияющим глазам студентов, готовых начать свой путь в белорусской высшей школе, этот учебный год станет для них началом нового этапа в жизни, полного открытий и достижений.

«А ну-ка, первокурсник – 2025!»

Рассекретим сейчас культурный код Политеха: энергетики возглавили рейтинг самых творческих студентов на конкурсе «А ну-ка, первокурсник – 2025»!

Участники неделями пропадали на репетициях после пар, шили костюмы, отрабатывали поставленную для них хореографию и до хрипоты спорили над репликами. И вот, наконец, 14 ноября на сцене Гомельского государственного технического университета имени П.О. Сухого все эти усилия трансформировались в яркое и эмоциональное представление. В традиционном конкурсе «А ну-ка, первокурсник!» пять факультетов не просто соревновались, а доказывали, что инженерная мысль и творческая фантазия могут создавать настоящие чудеса!

Лейтмотивом этого творческого состязания стала шекспировская формула «Весь мир – театр». И первокурсники подошли к ее раскрытию с истинно политеховским размахом. Они не стали просто играть в театр – они спроектировали и собрали на сцене целые миры, как собирают сложнейший механизм.

Машиностроительный факультет взял за основу классику, но придал ей неожиданный инженерный лоск. Их версия приключений Буратино была не просто сказкой, а историей о поиске своего «золотого ключика» – метафорического инструмента, который «отпирает» дверь к успеху в профессии и жизни.



Факультет автоматизированных и информационных систем погрузил зал в заснеженную, мистическую атмосферу гоголевской «Ночи перед Рождеством». С помощью юмора, точных деталей и динамичного сюжета они виртуозно показали, что даже самые сложные «алгоритмы» человеческих отношений можно «запрограммировать» на счастливый финал.

Гуманитарно-экономический факультет выбрал путь зрелищности и метафор. Их «Щелкунчик» был не только про битву с Мышиным королем, но и про внутреннюю борьбу, преодоление страхов и обретение веры в чудо, что особенноозвучно первокурсникам, только вступающим во взрослую жизнь.

Подход механико-технологического факультета был похож на работу ювелира: они взяли хрестоматийную историю Ромео и Джульетты и отполировали ее до блеска, акцентируя не столько на трагедии, сколько на силе чувств, которые ломают любые искусственные барьеры – будь то стены Вероны или стереотипы о технических специальностях.



Кульминацией вечера стало выступление энергетического факультета. Они построили на сцене настоящую «машину времени», которая позволила зрителям совершать путешествие по разным эпохам. Это был не просто набор сцен, а глобальный перформанс о связи времен, о том, как энергия – и творческая, и настоящая – является движущей силой прогресса.

На вечере были представлены не только конкурсные номера. Пока многоуважаемое жюри удалилось для подведения итогов, в зале кипела своя жизнь: зрители участвовали в розыгрыше билетов в театр, отправляя свои остроумные версии продолжения фразы «Весь мир театр», а на сцену один за другим поднимались культуорги и активисты для получения заслуженных наград.

И вот он – финальный аккорд! Напряжение в зале достигло пика, когда для объявления победителя на сцену поднялся председатель жюри, проректор по идеологической и воспитательной работе Александр Валерьевич Шаповалов.



Абсолютным победителем и обладателем переходящего кубка был признан энергетический факультет. Их выступление стало финальным, мощнейшим разрядом, который «замкнул» творческую цепь вечера и зажег огонь победы! Они доказали, что являются не просто талантливыми артистами, а подлинными источниками энергии, способными генерировать яркие идеи и транслировать их на весь зал с невероятной мощностью и напряжением.

Завершился вечер общими фотографиями и словами напутствия от проректора по идеологической и воспитательной работе Александра Шаповалова: «Этот фестиваль стал настоящим праздником творчества и единства. Каждое выступление было уникальным, каждая команда смогла найти свой особый ключ к сердцам зрителей. Вы не просто показали номера – вы создали на сцене целые миры, наполненные эмоциями, смыслами и вдохновением. Та энергия, которую вы подарили залу сегодня, обязательно станет тем фундаментом, на котором будет строиться ваша студенческая жизнь».

И поэтому главным итогом вечера стали для всех не кубок и не места в рейтинге, а тот невероятный творческий заряд, который получил каждый в зале, и те новые звезды, что зажглись на сцене Политеха!



Студентка Политеха на областном конкурсе «Студент года»

Представьте: зал, затаивший дыхание, горящие глаза зрителей и семь самых лучших студентов Гомельщины в ярком шоу, готовых доказать, что современное образование – это не только лекции и лабораторные. Именно такая атмосфера царила 20 ноября в актовом зале ГомГМУ, где проходил финал областного конкурса «Студент года» – событие, ставшее настоящим праздником молодости, таланта и амбиций.

Среди участников – лучшие из лучших: те, кто совмещает блестящую учебу с научными исследованиями, творчеством и общественной деятельностью. В этом созвездии талантов особенно ярко сияла звезда Гомельского государственного технического университета – студентка механико-технологического факультета Арина Дякива.



Конкурсная программа была насыщенной и требовала полной отдачи: творческая самопрезентация, интеллектуальная викторина, посвященная 80-летию Великой Победы, защита социальных проектов и онлайн-презентация. Каждый этап позволил Арине не только продемонстрировать блестящую подготовку, но и глубоко раскрыть свой характер. Ее выступления были наполнены искренностью, глубоким пониманием темы и той особой энергетикой, которая заставляет зрителей сопереживать и верить вы-



Хотя конкурсная борьба была напряженной, главной победой для нашей студентки стало не место в итоговом протоколе, а возможность показать, что современный инженер – это многогранная личность, способная эффектно выступать на сцене, генерировать социально значимые проекты и достойно представлять свой вуз на любом уровне.

Арина доказала: студенты Политеха умеют не только вычислять и конструировать, но и вдохновлять. И мы уверены, что это только начало ее яркого пути!

Интервью с Ариной

— Как ты пришла к тому, чтобы участвовать в конкурсе «Студент года»? Что стало источником вдохновения?

— Я решила участвовать в конкурсе, потому что люблю свой механико-технологический факультет. Хотелось показать, что у нас учатся активные и талантливые ребята, и вдохновила меня атмосфера единства и поддержка ребят.

— Какие достижения ты считаешь наиболее значимыми на данный момент? Почему именно они важны?

— У меня есть разные достижения, но самым важным считаю то, что стараюсь хорошо учиться и особое внимание уделяю своему образованию. Это помогает мне развиваться, открывать новые возможности и быть рядом с людьми, которые поддерживают и вдохновляют.

— Как проходила подготовка к конкурсу? Какие этапы были наиболее сложными?

— Подготовка была насыщенной: ночами мы занимались монтажом, видеосъемкой и проектами, а днем весело проводили время на репетициях танца. Самым сложным было успеть все совместить, но именно это сделало процесс ярким и запоминающимся.

— Кто поддерживал тебя на этом пути? Были ли у тебя наставники или друзья, которые помогали?

— На этом пути меня поддерживали друзья со всего университета, даже не только с моего факультета. Но особенно большую поддержку оказал мой родной механико-технологический факультет — наш культурный центр, деканат, любимый БРСМ и, конечно, мои близкие. Благодаря им я чувствовала в себе уверенность и находила силы двигаться дальше.

— Какие советы ты могла бы дать другим студентам, которые хотят добиться успеха и, возможно, участвовать в подобных конкурсах?

— В этом конкурсе я была не одна — рядом со мной всегда были друзья и команда. Я благодарна всем, кто помогал и поддерживал. Они дали мне понять, что я никого не подведу и во мне никто не разочаруется, ведь для них было важно просто быть рядом. Если у меня получилось, значит, и у других все получится.



Редакция университетской газеты "Сушка"
при поддержке
ректора ГГТУ им. П.О. Сухого А.В. Путято
создала новый telegram проект:

#ПОСУЩЕСТВУ

Мы предлагаем
воспользоваться
чат-ботом
`@ask_gstu_bot` в нашем
telegram канале
https://t.me/gstu_news и
задать интересующий
Вас вопрос ректору ГГТУ
им. П.О. Сухого.



#ПОСУЩЕСТВУ

На все поступившие вопросы будут даны
развернутые ответы.